
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 
  
 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  وقت پيشنهادي  تا شماره  از شماره تعداد پرسش  مواد امتحاني

  دقيقه 10  90  81  10  شناسي زمين

  دقيقه 40  110  91  20  رياضيات

  دقيقه 30  135  111  25  شناسي زيست

  دقيقه 30  150  136  15  فيزيك

  دقيقه 30  170  151  20  شيمي

  دقيقه 140گويي:  مدت پاسخ  90ها:  تعداد كل پرسش
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  دانست؟  كدام دانشمند فاصلۀ چرخش زمين به دور خورشيد را همواره ثابت مي -81

  ) توزو ويلسون4  ) بطلميوس3  ) كپلر2  ) كوپرنيك1  
  .....درجۀ جنوبي قرار گرفته، .......... 52شهري كه در عرض جغرافيايي  -82

  ) چهار فصل را دارد.2  درجه است. 7) ميانگين دماي هواي آن حدود 1  
  رو به شمال دارد. ) سايۀ4  تابد. مي 90خورشيد به آن  ،) در اول تير3  
  سنگ شود؟ تواند در مراحل ابتدايي تبلور ماگما منجر به ايجاد كان كدام عامل مي -83

  گرمايي طابقت نقطۀ انجماد كانه با شيب زمين) م2  ) انجماد ناگهاني ماگما در اتاقك آن1  
  هاي سنگ ) تجمع عناصر در داخل شكستگي4  ارزش نسبت به ماگما ) چگالي بيشتر مادهٔ با3  
  گيرد؟  عنوان يك مادهٔ سوختني مورد استفاده قرار مي شده، كدام نوع زغال در كشور ايرلند به هاي داده با توجه به شكل -84

  1(
 

  2(
 

  3(
 

  4(
 

  

متر باشد و از طرفي آب اين استخر در مدت ده دقيقه از سوراخي در كف اسـتخر تخليـه  6و  3، 4ترتيب  اگر طول، عرض و ارتفاع استخري به -85
  شود، آبدهي استخر كدام است؟

  1 (
3

72 cm
s

  2 (
3

1 2 cm/
s

  3 (
3

7 2m/
s

  4 (
3

0 12m/
s

  

  يابد.  ............... رودها افزايش و ............... كاهش مي ،در رودهاي سيلابي -86
  مقدار مواد معلق -نشيني مواد ) ته2    فرسايش خندقي -) آبدهي1  
  قدرت حمل مواد -) مقدار املاح4    گذاري رسوب -) حجم آب3  
  جاده در سمت ............... وجود دارد زيرا ...............  با توجه به شكل جاده، ناپايداري -87

  1 (A- .برش جاده در وسط لايۀ سنگي ريزدانه است   

  2 (A- بندي است. حركت خاك در امتداد شيب لايه  

  3 (B- درشت و سست دارد. هاي دانه خاك  

  4 (B- ها به طرف درهٔ بيروني است. شيب لايه  

  در مزارع برنج ژاپن، حاصل كدام مورد است؟ (itai itai)ايتاي  بيماري ايتاي -88
  ) كمبود روي4  ) مصرف سرب3  ) مصرف كادميم2  ) كمبود كلسيم1  
  كنند؟ نگار ارزيابي مي لرزه را بدون استفاده از لرزه كدام ويژگي زمين -89

  ) شدت لرزه4  ) عمق كانون3  شده) مقدار انرژي آزاد 2  دامنۀ نوسان) 1  
  توان يافت. ذخاير نفت ايران را اكثراً در ............... مي -90 

  اي ) فرورانش ورقه4  هاي دگرگوني ) مجاورت سنگ3  هاي آهكي ) سنگ2  ) مناطق مركزي ايران1  

  

  

  

  

  

 باتمحل انجام محاس

  کل کتاب : شناسی زمین
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  است؟ 8و  6، 4، 2معيار اعداد  چند برابر انحراف 4و  3، 2، 1معيار اعداد  انحراف -91 

  1 (1
4   2 (2  3 (1

2   4 (4  

  كنيم. احتمال آنكه سكه پشت و تاس زوج بيايد چقدر است؟ يك سكه و يك تاس را پرتاب مي -92

  1 (1
4   2 (1

6   3 (1
3   4 (1

2   

  متر از اين دايره، چند راديان است؟ سانتي 2متر مفروض است. اندازهٔ زاويۀ مركزي مقابل به كمان به طول  سانتي 20اي به شعاع   دايره -93

  1 (10


   2(  10
   3 (20


   4 (20

   

2اگر  -94 1
5

xf (x) 
 1، مقدار 4f (f ( )) كدام است؟  

  4) 4  ) صفر3  2) 2  1) 1  
Aچند برابر مساحت مثلث  ABCشكل مقابل، مساحت مثلث   با توجه به -95 B C  است؟  

  1 (12  

  2 (9  

  3 (3  

  4 (4  

  فرزند است. احتمال آنكه جنسيت همۀ فرزندان اين خانواده يكسان باشد چقدر است؟ 4اي داراي   خانواده -96

  1 (1
256   2 (1

2   3 (1
8   4 (1

4   

13هاي  باشد، ضريب تغييرات داده 4و  5ترتيب برابر  به 10x، ... و 1x ،2xهاي  اگر ميانگين و واريانس داده -97 2x  ،23 2x  103، ... و 2x  
  كدام است؟

  1 (6
17   2 (2

17   3 (2
5   4 (8

17   

5اگر  -98 2A( , 3و  ( 4C( , ) د، معادلۀ قطر ديگر اين مربع كدام است؟دو سر يك قطر يك مربع باشن  
  1 (4 1x y    2 (4 1x y     3 (4 1x y     4 (4 1x y    

12AC، اگر ABCالزاويۀ  در مثلث قائم -99   4وAB  حاصل ،CH
BH

  كدام است؟ 

  1 (8  2 (9  

  3 (3  4 (3   

  
  
  
  
  
  
  
  
  

 محل انجام محاسبات

 کل کتاب:  ۲ ریاضی
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اگر دو تابع  -100
3

2
2x xf (x)

ax bx c



 

2و  
xg(x)   برابر باشند، مقدارa b c  است؟ كدام  

  1 (10  2 (2  3 (6  4 (4  
yنمودار تابع  -101 f (x) 2شكل مقابل است. نمودار تابع  بهy f (x )   است؟ كدام  

  

  

  1(
   

2(
 

  3(
   

4(
 

  

320اگر  -102 5Sin( )    70، حاصلCos( )   كدام است؟  

  1 (3
5   2 (4

5   3 (3
5   4 (4

5   

12نمودار تابع  -103 3xf (x)   كند؟ ها را با چه طولي قطع مي محور طول  

  1 (3
2
3log   2 (3

3
2log   3 (2

3
2log   4 (2

2
3log   

اگر  -104
2

0 1x

Cos xlim a
Cosx




2، حاصل 
6

4 1
8 1x

aSinxlim
aSin x






  دام است؟ك 

  1 (1  2 (2  3 (3
2   4 (1

2   

6تابع  -105 4 0 1
2 10 1 10
t t

f (t)
t t
  

    
هـاي زيـر  يك از بازه كند. اين تابع در كدام سالگي را برحسب كيلوگرم تعيين مي 10، جرم يك كودك تا 

  است؟ ناپيوسته
  1 (0 1( , )  2 (0 2[ , ]   3 (1 9( , )   4 (2 10[ , ]   
2xيك از توابع زير در  كدام -106  ) پيوستگي چپ دارد؟[   نماد جزء صحيح است.) [

  1 (f (x) [x]   2 (2g(x) x    3 (2h(x) x    4 (2
2

x
k(x)

x





   

]؟ (نيستكدام گزينه درست  -107   نماد جزء صحيح است.) [
  1 (

4
4

x
lim [x]


   2 (

4
3

x
lim [x]


   3 (

4
4

x
lim [ x]


     4 (

4
3

x
lim [ x]


     
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2معادلۀ  -108
1 1 10

5 5 5x x x
 

  
  چند ريشۀ حقيقي دارد؟ 

  4) 4  ) صفر3  2) 2  1) 1  

1و  1xاگر  -109 2 2(x x )x 2هاي معادلۀ  ريشه 3 4 2 0x mx m     5باشند و رابطـۀS P  هـا برقـرار باشـد، معادلـۀ  بـين ريشـه
1هاي آن  دومي كه ريشه درجه 1x   2و 2x  كدام است؟ ،باشد  

  1 (2 4 3 0x x     2 (2 6 8 0x x     3 (2 6 9 0x x     4 (2 7 12 0x x     
2هاي معادلۀ  مجموع جواب -110 2 4 3log x log x  كدام است؟  

  1 (17
8   2 (2  3 (15

  ) صفر4   8

  
  بيان شده است؟ نادرستي بهها  مونوسيت كدام عبارت دربارهٔ -111

  ها داراي تراگذري هستند. ) برخلاف ائوزينوفيل2  هاي سفيد بدون دانه هستند. گلبول و) جز 1  
  اي تبديل شوند. هاي دارينه توانند به ياخته ) با خروج از خون مي4  خوار تبديل شوند. توانند به درشت ) با خروج از خون مي3  
  كند؟ تكميل مي نادرستي بهجملۀ زير را كدام عبارت،  -112

  ...............»هاي اسكلتي  ماهيچه«  
  مؤثر باشند.در حفظ دماي بدن  توانند مي) 2  كنند. ها ايجاد مي ) نوعي كنترل ارادي براي دهان، مخرج و پلك1  
  كنند. اري ارتباط، ايفاي نقش مي) با ايجاد حالات چهره در برقر 4  كنند. ) با انقباض خود همۀ حركات بدن را ايجاد مي3  
  بيان شده است؟ نادرستي بهكدام گزينه  -113
  هاي مكمل نقش دارند. ) در دومين خط دفاعي بدن، پرفورين و پروتئين1  
  دهد. ) دستگاه ايمني به حضور همۀ مواد خارجي در بدن پاسخ مي2  
  ل ايجاد كند.تواند در عملكرد دستگاه عصبي مركزي اختلا ) دستگاه ايمني مي3  
  شوند. بالغ و نابالغ يافت مي هاي ) در مغز استخوان و تيموس، لنفوسيت4  
  يك از افراد زير باشد؟ تواند مربوط به كدام كاريوتيپ زير مي -114

  ) پسر مبتلا به داون1  

  ) دختر مبتلا به داون2  

  ) دختر سالم3  

  ) پسر سالم4  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

 

 محل انجام محاسبات

  کل کتاب : ۲ شناسی زیست
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  هاي انسان درست است؟ كدام عبارت در مورد ماهيچه -115
  كند. ) ماهيچۀ روي بازو برخلاف ماهيچۀ زير بازو، ساعد را از بازو دور مي1  
  پشتي بدن قرار دارد. حدر سط ،) ماهيچۀ توأم مانند ماهيچۀ چهار سر ران2  
  ايستايي بدن نقش دارد. در هم ،اي ) ماهيچۀ سريني مانند ماهيچۀ سينه3  
  در برقراري ارتباط نقش دارد. ،ماهيچۀ دلتايي برخلاف ماهيچۀ سه سر بازو )4  
  كند؟ كامل مي نادرستي بهكدام گزينه، عبارت زير دربارهٔ ماهيچۀ اسكلتي را  -116

  »هر ............... از تعدادي ............... ساخته شده است.«  
  ساركومر -اي ماهيچه ۀ) تارچ2  اي ياختۀ ماهيچه -اي ) تار ماهيچه1  
 مولكول پروتئين -) نوار تيره4    مولكول اكتين -) نوار روشن3  
گرا اصلاح شده است. در اين فرد تصوير اجسام دور بـدون عينـك، ...............  بينايي شخصي كه مبتلا به بيماري ............... است با عينك هم -117

  شود. شبكيه تشكيل مي
  جلوي -) دوربيني4  روي -) دوربيني3  روي -بيني زديك) ن2  جلوي -بيني ) نزديك1  
  ها جلوگيري كند؟ از رشد جوانه تواند نميهاي زير  يك از هورمون كدام -118
  ) اكسين4  ) جيبرلين3  اسيد ) آبسيزيك2  ) اتيلن1  
  كدام عبارت در رابطه با آكروزوم درست است؟ -119

  آورد. وجود مي لقاحي بههاي ديگر، جدار  براي جلوگيري از ورود اسپرم) 1  
  شوند. هاي آن آزاد مي در هنگام عبور اسپرم از لايۀ خارجي تخمك، آنزيم) 2  
  هايي است. ) در تنۀ اسپرم قرار دارد و حاوي آنزيم3  
  شود. هاي فوليكولي دور تخمك مي ) باعث تجزيۀ ياخته4  
  دهد؟ نزاي پرندگان رخ مياكدام مورد در اثر آلودگي فردي به آنفلو  -120

  كشنده Tهاي  ) كمبود تعداد لنفوسيتT  2هاي  ) شناسايي باكتري توسط لنفوسيت1  
  هاي پوششي آلوده به ميكروب از ياخته II) توليد اينترفرون 4  ها ) ترشح بيش از حد پرفورين در شش3  
  كدام مورد زير درست است؟ -121

ياختۀ خورش) 1
  

) ياختۀ زايشي2  كيسۀ روياني   تقسيم ميوز 3
  

  ميوز
 اسپرم 

  

ياختۀ رويشي) 3
  

 ) تخم ضميمه4   لولۀ گرده   ميتوز 3
  

  ميتوز
آندوسپرم 

  شكل آن مطابقت دارد؟كننده با  با توجه به شكل زير، در كدام گزينه بخش ترشح -122
  ب) تيروئيد  ) الف) پروستات1  
  ب) غدهٔ عرق  ) الف) وزيكول سمينال2  
  ميزراهي -ب) پيازي  ) الف) تيموس3  
  ب) پاراتيروئيد  ) الف) جزاير لانگرهانس4  
را نشـان  عقب كشيدن دسـتبا توجه به شكل زير كه انعكاس نخاعي  -123

  شود؟ راني مي بي بروندهندهٔ عص دهد، در چند سيناپس، انتقال مي

  1 (5  

  2 (6  

  3 (3  

  4 (4  

  كند؟ كامل مينادرستي  بهكدام گزينه، عبارت زير را  -124
  ...............»يابد،  يوني كه توسط هورمون پاراتيروئيدي در خون افزايش مي«  
  گردد. اي بازمي ) با صرف انرژي به شبكۀ آندوپلاسمي تار ماهيچه2  شود. جذب مي ATP) در روده با مصرف 1  
  شود. كمك نوعي ويتامين محلول در چربي انجام مي ) جذب آن به4  شود. كمك آلدوسترون از كليه بازجذب مي ) به3  
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  است؟ نادرستدر انسان   ها كدام مورد دربارهٔ تأثير هورمون -125
  ها افزايش شكنندگي استخوان ي ) افزايش هورمون پاراتيروئيد 2  افزايش فشار خون ) افزايش هورمون آلدوسترون 1  
  كاهش تجزيۀ گليكوژن كبد ) كاهش هورمون گلوكاگون 4  ها افزايش تجزيۀ گلوكز در ياخته 4T ) كاهش هورمون 3  
  ............... ،در يك دورهٔ جنسي زن -126
  رسد. ميبه حداكثر مقدار خود در خون  LHگذاري، هورمون  ) پس از تخمك1  
  ) هميشه ميزان هورمون استروژن از پروژسترون بيشتر است.2  
  در خون است. FSHبيشتر از  LH) هنگام قاعدگي ميزان هورمون 3  
  ) حين تحليل رفتن جسم زرد، ديوارهٔ رحم در حداكثر ضخامت قرار دارد.4  
  سان شود؟ تواند موجب ايجاد دوقلوهاي هم چند مورد مي -127
  ب) تقسيم شدن تودهٔ دروني بلاستوسيست به دو قسمت  زمان اووسيت ثانويه از هر تخمدان هم الف) آزاد شدن  
  هاي بنيادي حاصل از تخم د) جدا شدن ياخته  زمان دو اسپرم با يك اووسيت ثانويه ج) لقاح هم  
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  كند؟ تكميل مي نادرستي بهكدام مورد، عبارت زير را  -128
  ».شود كسين به سيتوكينين موجب ............... ميكاهش نسبت ا«  
  هاي جديد ) تشكيل شاخه4  ) افزايش رشد جوانۀ جانبي3  ) تشكيل ريشه در كال2  ) توليد ساقه در كال1  
  كند؟ درستي تكميل مي چند عبارت، جملۀ زير را به -129
  »دهد. افشاني ............... انجام مي گرده«  
  گل قاصد را زنبور ب)    ادالف) درخت بلوط را ب  
  هايي كه فاقد بوهاي قوي هستند را باد د) گل  هايي كه قند فراوان دارند را زنبور ج) گل  
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  است؟ متفاوتيك از موارد زير از لحاظ سيتوكينز نابرابر با سايرين  كدام -130
  ) اسپرماتوسيت ثانويه4  ) گردهٔ نارس3  ) اووسيت اوليه2  دانگان ) تخم اصلي در نهان1  
  كدام عبارت درست است؟ -131
  عصب حركتي با بخش مركزي در ارتباط است. 86واسطۀ  ) بخش حركتي دستگاه عصبي محيطي به1  
  اي يك نورون حركتي سيناپس برقرار كند. زمان با دندريت و جسم ياخته تواند هم ) يك نورون رابط نمي2  
  در نخستين خط دفاعي بدن نيز نقش دارد. ،س) پل مغزي علاوه بر تنظيم تنف3  
  بخشي از مغز مياني هستند و زير پل مغزي قرار دارند. ،هاي چهارگانه ) برجستگي4  
2گياه كدام گزينه در يك  -132 14n، ساخت است؟ كروموزوم هم فاقد  
  زا تخم -) ياختۀ كلاله2    تخم ضميمه -) ياختۀ خورش1  
  زا تخم -) ياختۀ زايشي4  ياختۀ رويشي -تۀ آندوسپرم) ياخ3  
  كند؟ درستي تكميل مي چند مورد، عبارت زير را به -133
  ...............»پردهٔ صماخ در جيرجيرك ............... پردهٔ صماخ در انسان، «  
  دارد.اي از هوا قرار  در مجاورت محفظه -ب) همانند  در شنيدن اصوات نقش دارد. -الف) همانند  
  در حفرهٔ استخواني قرار ندارد. -د) برخلاف  مستقيماً با گيرندهٔ مكانيكي در تماس است. -ج) برخلاف  
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  است؟ نادرستكدام گزينه  ،با توجه به شكل زير -134

  در عمل پاكسازي مجاري هوا نقش دارد.» ج) «1  

  اي خارجي خاتمه دهد. هدند  هاي بين تواند به انقباض ماهيچه مي» ب) «2  

  ده قلب را تغيير دهد. تواند برون مي» د«برخلاف » ج) «3  

   كند. ها پيام دريافت مي از چشم» الف«همانند » ه) «4  
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  ها دربارهٔ شكل زير درست است؟ چند مورد از عبارت -135
  رود. كرهٔ چپ مخ مي به نيم Aبخش  ۀهاي بينايي از شبكي الف) پيام  
  يۀ شفاف و فاقد ياخته است.لا  Cب)   
   اي صاف وجود دارد. هاي ماهيچه ياخته Dج) در   
  رود. كرهٔ راست مخ مي به نيم Bهاي بينايي از شبكيۀ بخش  د) پيام  
  1 (1  2 (2  
  3 (3  4 (4  

  
  است؟ Bن الكتريكي در نقطۀ چند برابر اندازهٔ ميدا  Aدر شكل مقابل، اندازهٔ ميدان الكتريكي در نقطۀ  -136

  1 (1
2   2 (2 

  3 (1
4   4 (4  

45برابر  Aالساقين، ذرات بارداري قرار دارند. اگر اندازهٔ ميدان الكتريكي در نقطۀ  هاي يك مثلث متساوي مطابق شكل، در رأس - 137 10 N
C

 

چند نانوكولن است؟  1qاي  ذره باشد، بار
29

29 10 N .m(k )
C

   

  1 (1  
  2 (2  
  3 (3  
  4 (4  

0است. اگر بار الكتريكيِ  V40درون ميدان الكتريكيِ شكل مقابل برابر  Bو  Aاختلاف پتانسيل الكتريكي بين دو نقطۀ  -138  2q / C   از نقطـۀB 
  دهد؟ ژول كار انجام مي جا شود، ميدان الكتريكي چند ميكرو جابه Aا نقطۀ ت
  1 (8-  
  2 (4-  
  3 (8  
  4 (4  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 

 

 محل انجام محاسبات

  کل کتاب : ٢ فیزیک

´ 30 
 پيشنهادي زمان

AB

C

D

B

A

 r
A Bq

r


2 4q nC  3 12q nC 

1 0q 

A6cm 6cm
3cm
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شود.  مي 50سرهم متصل نماييم تا سيم بلندتري ايجاد شود، مقاومت آن  پنج رشته سيم مسي كه طول و ضخامت برابري دارند را اگر پشت -139
  ديگر از پهلو كنار هم قرار دهيم، مقاومت رشتۀ جديد چند اهم خواهد شد؟ شته را مطابق شكل، به يكر  5اگر 

  1 (1  
  2 (2  
  3 (5  
  4 (50  
 كند؟ ترتيب از راست به چپ چگونه تغيير مي دهند به نشان مي 2و  1هاي  سنج كنيم، اعدادي كه ولت را باز (قطع)  kشده، اگر كليد  در مدار رسم -140

  افزايش - ) افزايش1  

  كاهش - ) كاهش2  

  كاهش -) افزايش3  

   افزايش - كاهش) 4  

  چند اهم است؟ Bو  Aشده، مقاومت معادل بين دو نقطۀ  در مدار رسم - 141

  1 (5  

  2 (10  

  3( 15  

    4 (20  

Aدر شكل مقابل،  -142 BV V چند ولت است؟ 

  1 (4  

  2 (6  

  3 (8  

  4 (10  
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B

10

3

1

18 9

A

1V

1V

k

2R 1R

r 

A

B

2 4

28
4

520V
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ترتيب از راست به  به )2(و  )1(هاي  ) در زير سيم قرار دارند. با وصل نمودن كليد، عقربه2) در روي سيم و عقربۀ (1رو عقربۀ ( در مدار شكل روبه -143
 گيرند؟ چپ در كدام جهت قرار مي

  1(

 

  2(

 

  

  3(

 

  4(

 

  

5اي با بار  ذره -144 pC 40 نديت، باm
s

0افقي و رو به شمال در حركت است. يك ميدان مغناطيسي موازي با سطح   02/ T  كه موازي سطح

1210يعني  pCكند. اندازه و جهت نيروي مغناطيسي وارد به ذره كدام است؟ ( افقي و رو به غرب است به اين ذره نيرو وارد مي C( 

  1 (124 10 N124) 2  ، در امتداد قائم و رو به آسمان 10 Nدر امتداد قائم و رو به زمين ،  
  3 (128 10 N128) 4  ، در امتداد قائم و رو به آسمان 10 Nدر امتداد قائم و رو به زمين ،  
0لوله جريان  است. اگر از سيم cm50آن  حلقه دارد و طول 2000لولۀ آرماني،  يك سيم - 145 2/ A لوله  بگذرد، بزرگي ميدان مغناطيسي درون سيم

74چند تسلا است؟  10 32 100T.m( , )
A

      

  1 (310   2 (32 10   3 (33 10   4 (34 10   
  يابد. سو با ميدان .............. مي هاي هم هاي مغناطيسي در مواد ............... وجود دارد و در حضور يك ميدان مغناطيسي خارجي، حجم حوزه حوزه -146
  كاهش -) فرومغناطيسي4  افزايش -) فرومغناطيسي3  كاهش -) پارامغناطيسي2  افزايش -) پارامغناطيسي1  
410اندازهٔ  ، شار مغناطيسي به10دور و مقاومت الكتريكي  200اي شامل  در پيچه -147 Wb كند. بار الكتريكي خالص عبوري از هـر  تغيير مي

 كولن است؟ مقطع سيم در اين مدت چند ميلي
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
كنيم. چه تعداد از عوامل زير در  لوله مي رد يك سيمربايي را وا  مطابق شكل، آهن -148

  مؤثر است؟ لوله سيماندازهٔ نيروي محركۀ القايي متوسط در 
  ربا الف) سرعت حركت آهن  
  لوله سيمب) مساحت هر حلقۀ   
  لوله سيمپ) تعداد دورهاي   
  1 (1  2 (2  
  ) صفر4  3) 3  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 محل انجام محاسبات
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دهيم. جهت جريان  با تندي ثابت حركت مي ،درون يك ميدان مغناطيسي غيريكنواخت Bتا نقطۀ  Aي را مطابق شكل از نقطۀ يك حلقۀ فلز  -149
  صورت ............... است. صورت ............... و سپس به القايي در آن ابتدا به

  1(   2(   

  3(   4(   

 دهد؟ سنج آرماني چند ولت را نشان مي است. ولت J40شده در القاگر  در مدار مقابل، انرژي ذخيره -150

  1 (60  

  2 (100  

  3 (140  

  4 (180  

 
  ترتيب از راست به چپ كدام است؟ اي، به ع اتمي عناصر گروه هفدهم جدول دورهرابطۀ عدد اتمي با فعاليت شيميايي و شعا -151
  معكوس -) معكوس4  مستقيم -) معكوس3  مستقيم -) مستقيم2  معكوس -) مستقيم1  
  هاي زير درست است؟ يك از عبارت كدام -152
  گيرند.بالكترون توانند  ميها براي رسيدن به آرايش الكتروني پايدار، فقط  ) هالوژن1  
  بيشتر است. 11Naكمتر و از  20Caاز  12Mg) شعاع اتمي 2  
  دارند. pو  sهاي  رفتاري شبيه به فلزهاي دسته d) فلزات دستۀ 3  
  يابد. فزايش ميها ا ترين زيرلايۀ اتم هاي بيروني ) در هر دوره از چپ به راست، تعداد الكترون4  
  درست است؟ 22Tiكدام گزينه در مورد عنصر  -153

2Ti) آرايش الكتروني يون 1    2صورت  به 222 4Ti : Ar s    .است  
  ) فلزي محكم با چگالي زياد و مقاوم است.2  
  شود. با جرم مولي زياد استفاده مي اتن عنوان كاتاليزگر در تهيۀ پلي ) از آن به3  
  بيشتر است. Mg) فعاليت شيميايي آن از 4  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 محل انجام محاسبات

 کل کتاب:  ۲ شیمی

´ 30
 اديپيشنه زمان


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V

0 2L / H

5R  
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ه حاصـل شـود، بـازد STPليتر گاز در شـرايط  ميلي 168مولار با مقدار كافي فلز روي واكنش دهد و  2/0اسيد  100mLدر واكنش زير، اگر  -154
2      واكنش كدام است؟ 22HCl (aq) Zn(s) ZnCl (aq) H (g)     

  1 (65  2 (5/37  3 (75  4(5/32  
  هاي زير درست است؟ يك از عبارت كدام -155
  شود. ) اتانول در مقياس صنعتي از واكنش ميان اتين و آب توليد مي1  
  شود. ها استفاده مي ) از گاز متان براي پر كردن فندك2  
  شود. ر گلوكز براي توليد سوخت سبز استفاده مي) از واكنش هوازي تخمي3  
  شود. نده در كشاورزي استفاده ميآور  عنوان عمل اتن، به ) از مونومر سازندهٔ پلي4  
  است؟ نادرستهاي زير در مورد تركيب مقابل  يك از عبارت كدام -156

3 2 3 2

3 2 3

3 2 3 3

CH CH CH CH
| |

CH C CH C CH
| |

CH CH CH CH CH

 

   

  

   

  هپتان است.متيل  تري -5، 3، 2 -اتيل دي -5، 3) نام آن 1  
14) فرمول مولكولي آن 2   30C H .است  
  هاي فرعي آن با تعداد پيوندهاي اشتراكي در مولكول اتين برابر است. ) تعداد شاخه3  
  شود. مول گاز توليد مي STP ،29) بر اثر سوزاندن كامل يك مول از آن در شرايط 4  
  ستند؟هاي زير درست ه چه تعداد از عبارت -157
  هاي هيدروژن در مولكول نفتالن برابر است. ها در مولكول پروپين، با تعداد اتم الف) تعداد پيوندهاي كووالانسي ميان اتم  
  كند. نيز توليد مي 2SOو  2NOسنگ در مقايسه با بنزين، هنگام سوختن، دو گاز  ب) زغال  
  توان براي تشخيص پروپن از پروپين استفاده كرد. رنگ شدن برم مايع مي كنش بيپ) از وا  
  شود. هاي خورشيدي، از واكنش زير تهيه مي ت) سيليسيم، عنصر اصلي سازندهٔ سلول  

3000
2 2 2CSiO (s) C(s) Si (l) CO(g)     

  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
هاي زير در مورد اين  يك از عبارت دو جسم به يك اندازه افزايش يابد، كداممقدار گرماي يكساني بدهيم و دماي هر  ،اگر به دو جسم متفاوت -158

  دو جسم همواره درست است؟
  ) جسمي كه جرم بيشتري دارد، ظرفيت گرمايي بيشتري هم دارد.1  
  ) جسمي كه جرم مولي بيشتري دارد، ظرفيت گرمايي ويژهٔ كمتري دارد.2  

) براي هر دو جسم، نسبت3
ژهظرفيت گرمايي وي

تر از يك است. همواره كوچك 
 ظرفيت گرمايي

  ) اين دو جسم داراي ظرفيت گرمايي يكساني هستند.4  
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  هاي زير درست است؟ يك از تركيب نام و فرمول ساختاري كدام -159

  1 (
| ||

|

H O

H C O C H

H

    2  اسيد) (استيك (
 

  متيل هگزان) -2 -اتيل -4( 

  3(

   

) 4  (بنزآلدهيد)
 

  برمو اتان) دي -2، 1(  

  تواند باشد؟ نمودار مقابل مربوط به كدام فرآيندها مي -160
    الف) انحلال آمونيوم نيترات در آب  
  ب) واكنش ترميت  
    سيژن از اوزونپ) توليد اك  
  ت) تصعيد نفتالن  
  ) الف و ت2    ) ب و پ1  
  ) الف و پ4    ) ب و ت3  
  كدام مقايسه درست است؟ -161

2آنتالپي سوختن: مقدار ) 1   2 2 6C H C H   2 :آنتالپي پيوند (C C C C     
  فلز پتاسيم ز سديم ) آهنگ واكنش با آب: فل4  كربوهيدرات ) ارزش سوختي: پروتئين 3  
Si)، ميانگين آنتالپي پيوند II) و (Iهاي ( بر اساس واكنش -162 H چند كيلوژول است؟  

4 2
2

400 2
436 2

I) SiH (g) kJ Si (g) H (g)
II) H (g) kJ H(g)

  

 
   

  1 (1272  2 (172  3 (318  4 (636  
درصد از كـل  20ها  كه ناخالصي شود. در صورتي ل تجزيه ميطور كام ثانيه به 25گرم پتاسيم كلرات ناخالص در مدت  5/12مطابق واكنش زير،  -163

نمونه را تشكيل داده باشند، سرعت متوسط توليد گاز اكسيژن چند ليتر بر دقيقه است؟ (حجم يك مول از گازهاي مختلف در شرايط آزمايش، 
13و مول بر ليتر است 5/24 122 5KClO / g mol (  

3 22 2 3KClO (s) KCl (s) O (g)    
  1 (2/7  2 (9  3 (2/1  4 (9/0  
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2واكنش  -164 22 2NO (g) NO(g) O (g)   ليتري انجام شده اسـت.  5در يك ظرف
در همـين بـازهٔ  2O، سرعت متوسط توليد گاز 2NOزمان مادهٔ  -با توجه به نمودار مول

1زماني برحسب  1mol L min   كدام است؟  
  1 (1/0  
  2 (5/0  
  3 (25/0  
  4 (05/0  
  اي كاربرد دارد؟ شده مربوط به يك نوع پليمر است. نام آن چيست و در تهيۀ چه مادهدادهساختار نشان -165
  پتو -استيرن ) پلي1  
  پتو -سيانو اتن ) پلي2  
  بارمصرفظروف يك -استيرن ) پلي3  
  بارمصرف ظروف يك -سيانو اتن ) پلي4  
   ها درست هستند؟ هاي زير در رابطه با الكل چند مورد از عبارت -166
  شود. رنگ است كه به هر نسبتي در آب حل مي الف) اتانول، الكلي دوكربني و بي  
  دروالس است. ي وانهيدروژني بر نيروهاپيوندهاي  ۀها در آب، غلب ب) علت انحلال همۀ الكل  
  اسيدها از دو بخش قطبي و ناقطبي تشكيل شده است. ها همانند كربوكسيليك پ) مولكول الكل  
  يابد. پذيري در آب كاهش مي ها با افزايش تعداد كربن، گشتاور دوقطبي و انحلال ت) در الكل  
  1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  است؟ نادرستهاي زير  يك از عبارت كدام -167
  مو، ناخن و پوست، پليمرهاي طبيعي با گروه عاملي آميدي وجود دارد. ) در1  
  تر است. حجم خود، پنج برابر مقاوم آميدهاست كه از فولاد هم ترين پلي ) كولار يكي از معروف2  
هـا در آب  يل ايـن الكـلكند و به همين دل كربن، بخش قطبي مولكول بر بخش ناقطبي آن غلبه مي 5عاملي داراي حداكثر  هاي تك ) در الكل3  

  محلول هستند.
  شود. استر توليد مي اسيد دوعاملي و يك الكل دوعاملي، پلي ) از واكنش پليمر شدن يك كربوكسيليك4  
4اسيد به فرمول  هاي زير، كدام يك در اثر آبكافت در شرايط مناسب به اتانول و يك كربوكسيليك در ميان تركيب -168 8 2C H O شود؟ تبديل مي  

  1 (  2 (   

  3 (
 

     4(   
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  آميدها درست است؟ كدام گزينه در مورد پلي -169
  آميدها است. پلي دليل وجود برخي از انواع ) بوي ماهي به1  
  شود. راحتي بريده مي شده از كولار در برابر ضربه مقاوم است، اما به ) پوشاك تهيه2  
  آيد. دست مي آميد به اسيد، پلي متيل آمين با يك دي آمين مانند دي ) از پليمر شدن يك دي3  
  صورت زير است: آميد به ) ساختار پلي4  

|| ||

| |

n

O O

C C N N

H H

 
 

     
 
  

   

11است؟  نادرستدهد. كدام عبارت دربارهٔ آن  رو ساختار منتول را نشان مي كل روبهش -170 12 16(H , C , O g mol )      
  ها است. ها دو برابر تعداد كربن ) در هر مولكول آن، تعداد هيدروژن1  
  ) بخش ناقطبي آن بر بخش قطبي غلبه دارد و در آب نامحلول است.2  
  ا گروه عاملي موجود در كلسترول مشابه است.) گروه عاملي موجود در آن ب3  
  ) درصد جرمي اكسيژن در آن بيشتر از هيدروژن است.4  
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